

美素问题奶粉案基本查清 玺乐丽儿公司已停业整顿

非法分装奶粉未流入市场

新华社南京4月2日电 (记者 刘巍巍)江苏省委省政府2日通报“美素丽儿”奶粉事件最新调查进展,目前,苏州工业园区有关部门责令涉案玺乐丽儿公司停业整顿,江苏全省暂停销售涉嫌不合格的美素丽儿奶粉,并对其登记造册、就地封存。

由江苏省委、省政府组织的包括国家乳品标准制修订专家、食品安全国家标准评审委员会委员、中国营养学会常务理事、南京医科大学营养与食品卫生学教授等在内的多位专家表示,虽然将“欧标”奶粉改装冒充

为同品牌“国标”奶粉销售系违法行为,但食用篡标后的奶粉不会对婴幼儿健康产生损害。

经查,涉案单位玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司(以下简称玺乐丽儿公司),原名苏州美素丽儿母婴用品有限公司,法定代表人为陈淑华(该案主要犯罪嫌疑人牟骏妻子)。经查验相关协议和证书,确认玺乐丽儿取得了在中国销售玺乐天赋美素(美素丽儿)婴幼儿奶粉的合法资质,美素丽儿奶粉系瑞士玺乐集团旗下品牌,由荷兰菲仕兰坎皮纳有限

公司生产。

玺乐丽儿公司除有一实际合法经营点外,另有一非法改装点。自2012年10月起,玺乐丽儿公司开始在此非法改装点拆封罐装的符合欧盟标准的奶粉,并在拆封后分装(混装)成光版铝箔装小袋。由于查处及时,所有分装(混装)奶粉并未流入市场。另据犯罪嫌疑人牟骏交代,从2012年2月开始,玺乐丽儿公司除在其经营点合法销售玺乐集团的美素丽儿婴幼儿奶粉外,还非法购入未获进口食品卫生证书的欧标奶粉,篡改为进口美素丽儿奶粉批号进

行销售,这批奶粉主要问题是蛋白质指标值不符合我国的质量标准,但符合欧洲标准。由于相关电子档案、书证材料均被犯罪嫌疑人销毁,篡标奶粉的批次、数量和流向尚在进一步核查中。

下一步,江苏省有关部门及园区将及时公布案件查办相关信息,落实对消费者权益的保护措施,切实维护消费者的合法权益;对玺乐丽儿公司的违法行为将依法作出严肃处理。同时,将在全省范围内集中开展一次乳制品专项整治,确保乳制品消费安全。



南京各界凭吊抗日航空烈士

4月3日,小学生代表在抗日航空烈士纪念碑前参加凭吊活动。

清明节前夕,南京各界在南京抗日航空烈士纪念碑前举行凭吊活动,悼念在第二次世界大战期间在中国战场上壮烈牺牲的中、美、苏三国抗日航空烈士。南京各界代表、烈士亲属等500多人参加了凭吊活动。

新华社记者 韩瑜庆 摄

吉林八宝煤矿瓦斯爆炸事故7名责任人受到处理

据新华社电 国家安全监管总局和国家煤监安监局4月2日通报,吉林省吉煤集团通化矿业公司八宝煤矿3月29日和4月1日连续发生两起瓦斯爆炸事故,已造成36人死亡,吉林省人民政府决定吉林省所有煤矿一律停产整顿。4月1日,八宝煤矿再次发生瓦斯爆炸,已造成7人死亡、10人被困、8人受伤。吉林省人民政府事故调查组4月2日公布“3·29”八宝煤矿瓦斯爆炸事故29名遇难者名单。

吉林所有煤矿停产整顿

通报强调,这两起事故伤亡惨重、教训深刻,暴露出吉煤集团和通化矿业公司重生产、轻安全,对存在的重大灾害隐患排查治理不力,冒险生产作业,导致连续发生重大事故。尤其是第一次事故发生后,没有认真分析事故原因,吸取事故教训,有令不行、有禁不止,拒不执行吉林省人民政府和国家安全监管总局工作组的决定,未经批准擅自组织指挥人员入井冒险作业。目前,吉林省人民政府已决定吉煤集团所属煤矿和吉林省所有煤矿一律停产整顿。

有爆炸危险救援难

地下情况复杂,处理困难,发生于4月1日的八宝煤矿的瓦斯爆炸事故至今无法展开

有效救援工作。据事故救援专家组组长、抚顺矿业集团总工程师孙学会介绍,专家组研讨判断认为,当前煤矿下的瓦斯仍有连续爆炸的危险。他认为,1日发生的爆炸事故就是例子。这次瓦斯爆炸没有明火,属于煤炭自燃,一旦燃烧之后火源就难以熄灭,并会继续在井下燃烧,当火源、氧气和瓦斯浓度,三个条件具备并达到一定标准时,就有再次爆炸的风险。相关专家表示,根据目前的情况,八宝煤矿极有可能发生连续爆炸,因此不具备下井救援的条件。从第二次爆炸后遇难者的受伤情况可以判断,失踪的10人生还希望较小。目前专家组正在研究比较稳妥的救援方案。

7名责任人受处理

4月2日,吉林省人民政府调查组根据初步调查,对1日发生八宝煤矿瓦斯事故7名责任人作出处理。其中,通化矿业公司副总经理王升宇、八宝煤矿矿长韩成录、主管安全的副矿长王新江移送公安机关立案侦查,并追究其法律责任;通化矿业公司董事长兼总经理赵显文,吉煤集团主管安全的副总经理徐晓东、通化矿业公司主管安全的副总经理王力停职接受调查;吉煤集团董事长袁玉清接受调查。

科技人才总数超美国却非人才强国 我国缺乏战略型创新型人才

据新华社北京4月2日电 中国人才研究会会长徐颂陶表示,目前我国科技人才达到4800万,科技人才总量和大学毕业生总数都超过美国,但我们仍不属于人才强国。究其原因,就在于缺乏战略型创新型人才,缺乏高层次的战略科学家、技术家、发明家。

徐颂陶近日在清华大学举行的中国战略型人才库建设研讨会上发表上述观点。他说,据科技部一项统计,我国高层次创新型人才仅1万多人。我们是海洋大国,但我国在世界海洋专家数据库登记的专家不足百人,不到

全球总数的1%,仅为美国的二十分之一。

“与此相联系的,我国人才队伍的另一个薄弱环节,就是创新能力和竞争能力不强。”徐颂陶说。

他表示,抓好战略型创新型人才队伍建设,需要各级领导高度重视,作出切实可行的人才发展规划,确定项目,落到实处。其次,要创新体制机制,形成竞争环境。既要重视后备人才的选拔培养,也不要搞一次选拔定终生。要扩大选人用人视野,坚持公开竞争,优胜劣汰。

人造皮肤在西安进入临床应用

新华社西安4月3日电 (记者毛海峰) 经过多年的反复试验研究,人造皮肤日前在西安正式进入临床应用。

2003年9月,由西安市第九医院、西京医院、三〇四医院、一军大南方医院等全国著名治疗烧伤的单位,共同承担了由第四军医大学中国组织工程实验室牵头的国家重点科研项目“863”计划——组织工程全层皮肤的临床应用试验,这项工作近年来取得了很大进展。

据西安市第九医院烧伤整形科主任肖厚

安介绍,人造皮肤是指医学上所称的组织工程皮肤,它是使用组织工程原理与方法在体外制造的一种皮肤替代物。包括烧伤、烫伤、溃疡在内的皮肤创伤类以及皮肤缺损患者都适用。

目前,西安市第九医院烧伤整形科已使用人造皮肤60多例,这些临床使用过的患者没有出现排异反应。一般在贴人造皮肤期间,患者也没有任何感觉,不痛不痒,以后就和自体皮肤一样。

家电厂商淡季出“怪招”

创维联手志坚电器举办第二届仓库直销节

买电器,你会选择去哪里?卖场、专卖店还是网购?本月30日至31日,周口市民购买电器又将增添一个新去处——家电仓库。创维集团联手志坚电器,在河南举办第二届仓库直销活动,创维总部以出厂价直发1000台电器,以“零利润”与消费者保持“零距离”。

本月6日9时起,创维集团将联合志坚电器,在志坚电器仓库(位于莲花路与富民路交叉口南200米路西)举办仓库直销特卖会。

据志坚电器相关负责人介绍,创维集团总部以工厂价直发1000台电器,配送至该仓库,以确保消费者“零距离”地享受这一最新购物体验。

对于此次仓库直销活动,创维集团、志坚电器双方极为重视。为此,创维集团中国区域营销总部总经理刘耀平亲自主抓,从货源规划、生产进度、到货时间,都做了详细周密的部署,确保3月30日开仓前全部电器配送至志坚电器仓库。

志坚电器方面也承诺:“一定会打掉中间利润,减掉进店费、人员费用,绝不加价,确保零利润销售。”

据了解,有效凭证有以下几种:一:由于

“直接去仓库买彩电,虽然省了不少钱,砍掉了中间费用,但是送货安装又该怎么保障呢?”不少消费者担心仓库直销特卖彩电需要自提。

志坚电器销售人员告诉记者,本次活动期间启动志坚电器仓库直销特卖特别服务,从挑选到配送均贴心地为消费者服务。同时,加派了300人的专业配送队伍、50辆的配送专车,专门负责产品配送。

(段星辉 李贤举)